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 MOÇÃO DE APOIO Nº 011/19
Exmo. Sr.

José Carlos Kniphoff

DD Presidente da Câmara Municipal de Vereadores

Francisco Beltrão – PR

Senhor Presidente:
          O Vereador que a presente subscreve, na forma regimental, com fulcro no Art. 105 do Regimento Interno, propõe, depois de ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APOIO aos Correios pela sua não privatização.
JUSTIFICATIVA
Externamos o apoio aos Correios, tendo em vista a eminente privatização do mesmo, sendo que inexistem motivos justificáveis para realização de tal medida.  

Os Correios estão presentes nos 5570 municípios brasileiros, 1,2 milhão de encomendas entregues por dia, quase 12 mil agências de atendimento, 300 toneladas de cargas aéreas transportadas por dia, 100 mil trabalhadores, 24 mil veículos próprios, 1 milhão de quilômetros rodados por dia.
Os Correios existem para cumprir mandado constitucional: Art. 21. Compete à União: X - manter o serviço postal [...], sendo inconstitucional sua privatização, sendo um serviço inerente do Estado fornecer. 

Os Correios são a entidade federal mais presente no território nacional, com agências em todos os municípios brasileiros.

O Brasil tem particularidades territoriais que tornam muito desafiadora a prestação dos serviços postais. Num país continental com imensas diferenças regionais, a logística postal é bem complexa. Não obstante a complexidade, os Correios conseguem atender todo o País, com serviços de correspondência e de encomendas, prestados com qualidade similar à oferecida em países bem menores e mais evoluídos.
Em qualquer país do mundo, um operador postal público com as características do correio brasileiro seria motivo de orgulho para o 

governo e para a sociedade. No Brasil, isso faria ainda mais sentido, porque estamos num país continental e com grandes diferenças regionais:

•
empresa pública

•
previsão constitucional

•
agências em todos os municípios do País

•
liderança no serviço expresso (mercado concorrencial)

•
não depende de recursos do Tesouro Nacional

•
quase 100.000 empregos diretos, além dos indiretos

•
entre as 3 instituições mais confiáveis do país

•
qualidade operacional excelente
Diante do exposto, solicitamos o apoio dos Nobres Vereadores na aprovação da presente Moção de Apoio. 
           Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Francisco Beltrão, em 18 de novembro de 2019.
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